
ТОБІ, НАЙРІДНІША, ВСЯ НАША ЛЮБОВ…

День матері - це одне з найзворушливіших свят, адже мама - найголовніша людина в житті
кожного, яка завжди зрозуміє, пробачить і буде безумовно любити, незважаючи ні на що. 

Історія свята не менш зворушлива, ніж сам день.  1908 року американка Анна Джервіс із
Філадельфії запропонувала вшановувати матерів у пам'ять про свою маму, яка передчасно
померла. Анна почала писати листи до держустанов і законодавчих органів, надсилала свою
пропозицію видатним особам для того, щоб присвятити мамам один день на рік. Усе було
недаремно: у 1910 році штат Вірджинія зробив День матері офіційним святом, а згодом його
почали відзначати і в інших штатах та країнах.

Проте страшна і неоправдана війна внесла свої корективи у святкування цього світлого дня в
Україні. Скільки мам провели за ворота своїх синів-соколів, ждуть-виглядають, мол щодня і
щоночі щиро моляться, беруть на свої худенькі плечі весь тягар війни. А скількох синів не
діждались  наші  матері!  Скільки  їх,  згорьованих,  по  всій  країні!  За  всіх  і  за  все  болить
любляче мамине серце.

Про  все  це  йшлося  на  святковому  заході  до  Дня  Матері,  який  організували  і  провели
здобувачі  освіти  21-Мк і  31-Мк групи Фахового  коледжу  КОГПА ім.Тараса  Шевченка  зі
своїми  кураторами  Світланою  Федюрою  та  Оксаною  Дедю.  Програма  була  насичена
різноплановою інформацією: крім історії виникнення свята, студенти вшанували хвилиною
мовчання і схилили голови пе¬ред світлою пам'яттю тих, хто віддав своє життя і ввійшов у
безсмертя. А ще вони зачитали Статут сім’ї з красномовною назвою «Мама завжди права» та
«Заповіт дітям» Василя Сухомлинського.

Протягом  свята  зворушливі  пісні  виконали  Марія  Боднар  («Мамина  Хатина»  Ірини
Зінковської),  Володимир  Танін  («Мам…»  Кузьми  Скрябіна),  Інна  Воронко  та  Антоніна
Намчук («Ніби вчора…» Петра Запоточного й Ігоря Білозіра); тематичні вірші «Син на війні»
Зої  Качан  прочитала  Василина  Свистун  і  «Мамина  молитва»  Наталки  Позняк  –  Юлія
Черпалюк.  А  на  завершення  у  спільному  виконанні  прозвучала  пісня  Петра  Половка
«Мамина молитваа» та поезія Людмили Степанишиної «Нема любові маминій кінця», яку
зачитала Соломія Харчук.

Вели програму Юлія Черпалюк і Василина Свистун, які від імені своїх друзів побажали всім
матусям миру, закінчення війни, переможного повернення рідних, здоров’я, любові та Божого
милосердя.
















